
Inotai helytörténeti vetélkedő 

 

2019. október 1 – én délután helytörténeti vetélkedőt tartottunk az inotai faluházban. 

A vetélkedőn 16 tanuló vett részt – az inotai általános iskola / a várpalotai Várkerti Általános 

Iskola Tagiskolája / felső tagozatából – négy négyfős csapatra osztva. 

A diákoknak előzetesen mintegy 50 oldalnyi nyomtatott anyagot osztottunk ki a 

megmérettetésre való felkészüléshez, és könyveket, valamint helytörténetünkkel foglalkozó 

internetes oldalakat is ajánlottunk számukra a tájékozódáshoz. 

Az iskola történelemtanára – Borbély Lilla – lelkiismeretesen felkészítette a csapatokat a 

versenyre. 

Több gyermeket szülei is elkísértek, és velük együtt izgulták végig a versenyt. 

A feladatok összeállítását, a feladatlapok elkészítését, majd a vetélkedő levezénylését Bregócs 

Viktória kolléganőmmel együtt végeztük. Igyekeztünk színes, változatos feladatokkal 

ráirányítani a gyerekek figyelmét lakóhelyük múltjának megismerésére.  

Készítettünk teszteket, rejtvényeket, használtunk kivetítőt különböző képfelismerési 

feladatokhoz, de kreatív tevékenység is szerepelt a feladatsorban – például puzzle – 

összerakás. Helyet kaptak a falu és a környék régebbi múltjához kapcsolódó történelmi és 

néprajzi témájú kérdések, lakóhelyünk ipari múltjával kapcsolatos ismeretek, valamint 

tájegységünk természeti környezetével foglalkozó ismeretanyagok is. 

A verseny háromfős zsűrijében Gerebicsné Barna Gabriella tanárnő, Katona Csaba 

alporgármester, és Budai László könyvtárvezető foglalt helyet. 

A csapatokat pontozás alapján díjaztuk, de természetesen minden csapatnak járt ajándék, 

hiszen minden egyes gyerek bizonyította a felkészültségét a feladatmegoldások során. 

A csapatok nyereményei voltak:  könyv utalványok, írószerek, történelmi társasjáték, közös 

várlátogatás a Thury – várban, és szabadulószoba – belépők. 

A vetélkedő kellemes, oldott hangulatban zajlott, s a gyerekek az értékelési szünetben finom 

szendvicseket, üdítőt is kaptak. 

 

 

 

 

 

















 



 

 

 



 

 


